

共和国生日 我们缅怀先烈

胡锦涛等党和国家领导人向人民英雄纪念碑敬献花篮

据新华社北京10月1日电 鲜花敬献英灵,伟业告慰先烈。昨天是中华人民共和国成立59周年纪念日。昨天上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等,同首都各界代表一起来到天安门广场,向人民英雄纪念碑敬献花篮,深切缅怀为实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福英勇献身的革命先烈。

10时整,仪式正式开始。18名陆海空三军礼兵迈着整齐有力的步伐,分两列行进到纪念碑前持枪肃立。

这时,军乐队奏响中华人民共和国国歌,雄壮的国歌声在广场上空回荡。

随后,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。

中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体,

首都各界群众,中国少年先锋队分别敬献的9个大型花篮,一字排开地摆放在人民英雄纪念碑北侧。一个个花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”8个金色大字,一朵朵盛开的鲜花散发出缕缕清香,寄托着对革命先烈的无限敬仰和无尽怀念。

在军乐队演奏的激昂深情的《献花曲》旋律中,18名礼兵抬起9个花篮,正步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放到纪念碑基座前。

胡锦涛等党和国家领导人缓步登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。

胡锦涛神情庄重地走近花篮,仔细整理花篮上的红色缎带。

接着,胡锦涛等党和国家领导人绕行一周,深情瞻仰人民英雄纪念碑。碑座四周的大型浮雕,记载着近代以来中国人民顽强不屈的奋斗历程。胡锦涛等边走边看,向人民英雄致以深深的敬意。

省暨南京市各界向革命先烈敬献花篮



昨天,江苏各界人士在雨花台缅怀革命先烈 快报记者 顾炜 摄

快报讯(通讯员 沈轩 记者 郑春平) 共和国59周岁了!10月1日的雨花台被庄严和缅怀的气息笼罩。上午,省暨南京市各界隆重举行向革命先烈敬献花篮仪式。省市领导梁保华、罗志军、张连珍、王国生等与各界代表800多人来到南京雨花台烈士陵园,向革命烈士敬献花篮。

晨曦透过枝叶的缝隙投射下来,高耸的烈士纪念碑分外肃穆。上午7时54分,雄壮的中华人民共和国国歌在雨花山冈奏响,4名武警国旗班战士手擎鲜艳的五星红旗,正步来到纪念碑下的革命烈士雕像前,凝神肃立。在军乐队演奏的《献花曲》旋律中,8名仪仗兵托起4个花

篮,缓缓走向烈士纪念碑,将花篮摆放到革命烈士雕像两侧,花篮缎带上写着“革命烈士永垂不朽”。省委书记梁保华、省长罗志军和省常委、南京市委书记朱善璐,市长蒋宏坤走上前去,轻轻地整理好花篮缎带。随后,全场肃立,向为民族解放、国家富强和人民幸福英雄献身的烈士们默哀。

在庄严的国际歌声中,梁保华、罗志军、张连珍、王国生等缓步绕纪念碑一周,深情地瞻仰了雨花台革命烈士纪念碑。省市有关方面负责同志、部门老同志、在宁大中小学师生、解放军官兵和市民群众代表等各界人士也依次走向纪念碑,向革命烈士致敬。

一个特殊的日子,一个非一般的创意 看,我们俩的婚礼!

五星红旗下婚礼

人头攒动的夫子庙景区大广场上,一面鲜艳的五星红旗迎风招展。红旗下,数百游客挥动手中的小红旗,向一对新人送上最美的祝福——昨天下午,南京夫子庙景区上演了一场别致的婚礼。

昨天是中华人民共和国建国59年的喜庆日子,装扮一新的夫子庙景区,吸引了大量中外游客。下午两点半左右,夫子庙大成殿广场上人头攒动,不少游人争相在“天下文枢”牌坊下拍照留念。

突然,广场西面人群中,一面鲜艳的五星红旗迎风招展,旗手是个年轻的小伙子。五星红旗下,一对新人正在向过往游客赠送小红旗。在红旗的映照下,新娘洁白的婚纱和新郎白色的衬衫格外惹眼。

这对新人在“天下文枢”牌坊下,他们停止

了脚步。游客们都会聚在牌坊周围,挥舞着小红旗,将新人围在了中间。司仪是个标准的男高音,对着挥舞红旗的游客们喊道:“新郎时凯和新娘陈莉今天喜结连理,以向游客朋友们发放国旗的方式在广场上举行婚礼,与国同庆,我们大家祝贺他们!”

据新郎时凯介绍,他和妻子陈莉都是金融行业的,两人四年前一起进单位。新娘说,她和时凯两人是真正的一见钟情。

时凯说,在大城市,一般婚礼都在酒店举行。他们两人商量后,决定打破传统,借国庆的机会,在广场上举行婚礼,与国同庆。“在这一刻,美丽的爱情、庄严的国旗、众人祝福的欢声为我们奏响最美的婚礼交响曲,我们将用一生去铭记。”

快报记者 李绍富/文
快报记者 赵杰/摄



祝福送给红旗下新人



一对新人发放小红旗



公交婚车前,新郎抱着新娘

公交车上的新人

“这辆公交车真漂亮!”“用公交车做婚车,真别致!”……昨天上午9点左右,一辆经过精心布置的婚车从金陵小区缓缓驶出——这辆婚车不同于一般婚车,它不是豪华轿车,而是一辆公交车,这辆“拉风”的公交婚车沿途吸引了众多市民的目光。

记者看到,这辆16路公交车前脸缀满了上百个粉红色的气球,气球组成了一个大大的心形图案;在公交车的车身两侧,布满了一对新人的婚纱照,这些喷绘照片比车窗玻璃略大,球绕车身;旁边则饰以各式彩带,整辆车显得既喜庆又时尚。

昨天上午9点左右,装饰一新的婚车从金陵小

区出发,沿中央北路、建宁路至四平路,接到新娘后,车上新郎新娘及双方亲友已经达30多人。婚车沿中央路经鼓楼广场至中山南路,之后在程阁老巷掉头,沿原路返回。这辆别致的婚车所经之处,吸引了众多路人的目光。

为什么新人要选择公交车当婚车呢?原来,新郎王玉璘是公交46路的一名驾驶员。他称,用公交车做婚车是他与新娘王艳梅一起想出来的,一方面考虑到了新郎的职业,另一方面也很与众不同,有个性。娇羞的新娘笑着说:“虽然我们并没有婚礼车队,但我觉得用公交车做婚车特别酷,我很喜欢!”

快报记者 顾元森 文/摄

快报记者分赴南京各大超市探访发现

问题奶粉奶茶全下架

批批检测以来 江苏地产奶 未见三聚氰胺

快报讯(记者 郑春平) 节日期间,江苏对乳制品质量安全的监管继续强化。省质监局昨晚发布的消息称,实施批批检测制度以来,江苏地产乳制品均未检出三聚氰胺。全省14家质检机构全天候开展检验检测,确保乳制品安全。

省质监局介绍,目前江苏已建立起四项举措,全方位监管乳制品质量,尤其是对三聚氰胺的管控。一是建立原辅料和半成品进厂检验制度,确保产品质量可追溯到源头和具体责任人。二是建立生产过程质量责任制度,监督企业按照乳制品生产企业的生产许可要求,对生产加工的每一个环节以及环境、人员等进行全面检查,确保符合规定。三是建立出厂产品检验制度,对没有检验报告或经检验不合格的产品一律不得出厂。四是建立检验检测制度,监督有条件的企业,配置能够检测三聚氰胺的设备,配备专业人员;监督没有检测设备和能力的企业,与有能力的检测机构建立固定的检测三聚氰胺的委托关系。

实施驻厂监管以来,全省质监系统共出动驻厂监管人员3958人次,不间断实施驻厂监管,全省质监系统14家质检机构全天候开展检验检测服务,包括江苏省质监局,以及13个省辖市的质监局都开足马力24小时对乳制品企业每一批出厂的产品进行检测。

不久前,全省67家乳制品企业向国家质检总局递交了质量安全承诺书。

近日,国家质监局对普通奶粉及配方奶粉进行检查后发现,市场上20家企业的普通奶粉含有三聚氰胺。昨天,国家工商总局责令这些奶粉立即下架退市。那么,南京市场上有没有涉氯奶粉?昨天,记者对南京各大超市进行了探访,其结果让人放心:记者并未发现市场上问题奶粉经销。

问题奶粉全部下架

在位于清凉门大街的华润苏果超市,记者细细地察看货架上的奶粉,没有发现问题奶粉。营业员告诉记者,“最近天天有人来查,有问题的奶粉是不可能摆上货架的。如果发现有问题,我们超市会立即将货退给厂家,不上架销售。”营业员称,检查人员既有超市方自己的管理人员,也有政府部门的检查人员,目前超市里经营的奶粉等奶制品都是没有问题的。

在位于汉中门大街的欧尚超市奶粉货架旁,记者看到各个品牌的奶粉摆满了货架,其中包括伊利、雅士利等品牌。虽然质监局检出的20家企业中,伊利、雅士利名列其中,但记者核对产品批次与产品名称后发现,货架上的所有产品都不在20家企业的问题奶粉行列中。“有问题的奶粉全部下架了,现在这件事抓得这么紧,谁也不敢顶风生产和销售有问题的奶粉呀!”超市工作人员称,目前超市里的奶粉都是安全的,市民可以放心食用。

在龙江金润发超市,市民陈先生正拿着一份报纸,边看边拿起货架上的奶粉对照。他告诉记者,因为国产奶粉便宜,他仍然会选择国产奶粉,“不过最近三聚氰胺把大家闹得人心惶惶,这不,我专门拿了报纸与超市里的产品核对,就怕自己买到问题奶粉。不过,到现在为止,我发现超市里卖的奶粉、牛奶等都不在有问题产品范围里。”

吉百利巧克力下架

在大行宫家乐福食品柜台,记者转悠了好几圈,也未看到国家质检总局网站上公布的检测出含有三聚氰胺批

次的奶粉、奶茶以及巧克力。“只要一旦有新的检测结果出来,超市方面即使没接到厂家和质检部门通知,也会自己对照媒体公布的结果,将可能存在问题的奶粉下架。”一女营业员说。

在该超市巧克力柜台,标有吉百利“牛奶巧克力盒”、“榛子巧克力盒”等的货架,已被其他品牌的巧克力占据。服务员介绍,自从国家质检总局发布吉百利有几个批次的巧克力检测出问题后,超市就将其全部产品下架了。“这样的品牌货,只要有一个批次检测出问题,即使其他没检测出问题的批次,也要跟着遭殃,谁还会买啊?”该服务员说,以前吉百利的巧克力礼盒变得还可以,现在出问题了,只得下架。

未见立顿问题奶茶

昨天下午,记者来到丹凤街金润发超市,在奶粉货架前,三鹿、南山、雅士利奶粉已完全不见,蒙牛、伊利奶粉也仅在货架上摆放着两三个品种,但这些品种均不在有问题奶粉之列。

在立顿奶茶柜台前,工作人员强调,问题奶茶特供港澳,大陆地区绝无销售。记者仔细核对了柜台上立顿原味奶茶和金装奶茶的批号,发现均不是检出三聚氰胺的批号。

在成贤街苏果超市奶粉货架,所有公布的问题奶粉均不在销售之列,超市工作人员称他们“刚刚根据最新情况撤柜”。对于位列其中较多的“中老年人高钙奶粉”,销售人员说,在检出问题奶粉前,这类中老年人高钙奶粉可好卖了,“销售非常旺,很多中老年人都喜欢!”想不到中老年人食用的奶粉里面竟也被检出了三聚氰胺。

快报记者 李绍富 顾元森 陆鸣